

*Ждёте, друзья, поздравлений? Ждите. Сейчас напишу.
Поздравить вас всех с Днём рождения красивые строчки пишу.
Декабрь. Предновогодье. Ждём праздника – каждый свой.
Хочется, чтобы сегодня вернулись бойцы домой.
Хочется, чтобы стихли навеки огни канонад.
И этим надеждам-мыслям, наверное, каждый рад.
Собраться бы вместе снова, за круглым большим столом,
И каждый сказал бы слово о будущем, о своём.
И пусть оно будет веским – за дружбу, мир и любовь,
Хорошая старая песня согреет надеждой кровь.
Декабрь. Предновогодье. Упорный грохочет бой.
Мы и воюем сегодня, чтобы вернуться домой!*

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

В конце декабря, в предновогодье, принимает поздравления наш неизменный лидер крупнейшей общественной организации в России **Эдуард Александрович Житухин!**

Мы сердечно поздравляем с днём рождения замечательного человека, настоящего вожака и, безусловно, лидера – председателя Нижегородской областной общественной организации имени Александра Невского ВОИ. Желаем ему от всей души крепчайшего здоровья на долгие-долгие годы, энергии и оптимизма, которыми он заряжает всех, кто нуждается сегодня в защите и помощи.

Уважаемый Эдуард Александрович! Пусть счастье, радость и любовь никогда не оставляют Ваш дом, и окружают Вас только надёжные единомышленники и преданные друзья. А Ваше неустойчивое сердце пусть по-прежнему бьётся, как пламенный мотор. С Новогодними праздниками!

Борская городская общественная организация ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения своего лидера **Марину Михайловну Никифорову!** Она одна из опытнейших и умелых руководителей подразделений НОО ООО "ВОИ", член Президиума обл. ВОИ. Своим неустанным творческим трудом завоевала огромный авторитет и уважение среди друзей и коллег по общественной деятельности. Очень активная, целеустремлённая, неуёмная личность. Мы от всей души желаем Марине Михайловне огромного счастья, здоровья, любви, понимания и заботы близких и родных людей.

В этом не очень снежном предновогоднем месяце отмечает свой день рождения наш первоклассный водитель **Виктор Андреевич Потокин!**

Его, как специалиста, отличают многие замечательные качества, такие как исполнительность, обязательность, хозяйская строгость и очень заботливое отношение к вверенной ему технике – автомобилям! Он их любит и постоянно заботится своим тщательным уходом.

Проверяя его документы

на автострадах, работники автоинспекции не раз уже удивлённо качают головой: мол, надо же, почти 60 лет за рулём! Уникум!

Поздравляем с автодолголетием нашего дорогого Виктора Андреевича, с пожеланиями – бодрости духа, счастья в личной жизни. И оставайтесь подольше таким же жизнелюбом!

Друзья, коллеги по работе, родные и близкие поздравляют новогоднюю именинницу, старейшую нашу «пионерку» и комсомолку – руководителя Канавинской общественной организации инвалидов **Галину Георгиевну Шибаеву!** Её стиль отличает умение организовать дело и вдохновить своих подопечных на решение неотложных задач. Она постоянно старается и думает над тем, как разнообразить общественную жизнь в коллективе, сделать интереснее и ярче. Коллеги по работе её ценят и уважают за огромный опыт и заботу, которые она проявляет к подрастающей смене. Умеет налаживать деловые отношения с властью и предпринимателями района. Желаем деятельной и позитивной Галине Георгиевне здоровья, успехов, счастья и добра в новом году.

Лысковское общество инвалидов поздравляет с юбилеем **Анну Ивановну Орехову,** председателя первичной ячейки села Бармино. В течение ряда лет она успешно возглавляет организацию, решая на высоком уровне поставленные задачи. Сердечно желаем нашему дорогому юбиляру семейного счастья, отменного здоровья на долгие годы и мирного неба над головой!

А ещё поздравляем с днём рождения председателя сельской первичной ячейки **Ирину Юрьевну Дулепову!** Желаем ей по жизни всего самого светлого и радостного. И, конечно же, счастья и благополучия!

Коллектив Дальнеконстантиновской РО ВОИ с особым удовольствием поздравляет своих председателей первичек и активистов общественной организации с днём

рождения: **Николая Алексеевича Климичева, Любовь Михайловну Никитину и Валентину Александровну Матюнину.** Желаем им крепкого здоровья, благополучия в доме и долгих лет жизни!

Много замечательных труженников проживает в Володарском районе. Сегодня поздравляем с днём рождения председателей первичек – **Эльфию Нагимулловну Судакову, Ларису Петровну Важаеву, Маргариту Николаевну Копыл, Надежду Васильевну Малинину, Татьяну Анатольевну Бондаренко, Нину Ивановну Шевантаеву;** незаменимых помощников председателей – **Нину Александровну Черняеву, Тамару Васильевну Журавлёву** и члена КПК – **Таи-**

сию Алексеевну Кузнецову!

От всего сердца желаем всем долголетия, огромного счастья, здоровья, бесконечной любви и добра.

Правление Павловской районной организации поздравляет с юбилеем председателя первички городка Ворсма **Татьяну Константиновну Мартынову.** Она успешно возглавляет самую многочисленную организацию нашего района. Своей энергией и оптимизмом буквально заряжает свой дружный коллектив. Вместе с ней члены ВОИ принимают участие в спортивных и культурно-массовых мероприятиях и субботниках, а ещё плетут маскировочные сети для бойцов СВО. Желаем нашей любимице крепкого здоровья, огромного женского

счастья и спортивного задора на долгие годы.

Коллектив Большемурашкинской организации ВОИ от всей души поздравляет с юбилейными датами наших дорогих председателей первичной организации: **Ирину Александровну Мизонову** (с. Малое Мурашкино), **Людмилу Ивановну Каргину** (с. Холязино), выполняющих свою работу очень добросовестно, с любовью и уважением к своим подопечным. А ещё примите наши сердечные поздравления с юбилеями, активисты – незаменимые помощники в общественной работе – **Валентина Степановна Андреевна и Николай Леонидович Казанин!** Желаем Вам всем в жизни дней только ясных. И пусть крепким здоровьем всегда остаётся!

Коллектив Кулебакской ГО ВОИ от всей души поздравляет своих активистов, родившихся в декабре – председателей первичных организаций **Михаила Васильевича Мезенцева, Татьяну Павловну Коженкову, Галину Николаевну Сарынину, Наталью Ивановну Ивлеву, Татьяну Ивановну Демидову!** В последнем месяце года отмечает свою юбилейную дату председатель Тепловской сельской первички Маргарита Ивановна Грунина! Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, душевных сил и долгих лет активной жизни!

Наши юбиляры

Незаменимый кадр

Галина Геннадьевна Киреева. Какое вкусное сочетание имени и фамилии. Аристократическое! Особенно фамилия. Как будто из дворян или купеческого сословия. Идёт по улице этакая кустодиевская барыня. Так и ждёшь – позовёт тебя на чай. Но это всё фантазии, хотя и не беспочвенные... В общем нам повезло, что с нами работает такая женщина.

Про Галину Геннадьевну я первый раз узнал, когда выполнял работу верстальщика. Начальство искало профессионала, все-таки я был самоучкой. А тут целый полиграфист, начинающий с линотипов. Довелось видеть эти монстры в деле довольно близко – в гордеевской типографии. Грохот и шум в наборном цеху стоял невообразимый. Набор шёл строго по количеству знаков в строках. И сразу шла формирова штамп-оттиска абзаца расплавленным свинцом – строчка за строчкой, чушка за чушкой. И не дай Бог по недосмотру верстальщика получится «сапог» или чёрт знает что – всё шло в переплавку, и начиналось заново. Набор на линотипе, отливка штампа... Муторное это дело – линотип, да ещё со свинцом... Недаром один поэт – журналист-фронтник сказал про это действо: «Там свинец и тут свинец – один конец...». Наверняка не один литр молока выпили линотиписты за вредность.

Не век же работать на таких лязгающих монстрах – постепенно стали приходиться компьютеры – ни шума, ни пыли – сиди на стуле ровно и только щелкай «клавой», да води «мышкой»... Только программы осваивай. «Горелые дрова», «фотошопы», «индизы», «акробаты», да «вентуры» – кто знает, о чём речь, тот прекрасно понял.

И Галина Геннадьевна перешла на новый полиграфический формат – электронный. Исчезли всякие вредные типографские явления.

Но молоко никуда не делось – от начальства вредность осталась. Но и она может сказать своё веское слово. А уж наматывает редактор на ус её слова, узнаём позднее. Но бывало, прислушивается – и нередко.

При встрече мы уже на равных обсуждали достоинства и недостатки всяких компьютерных «приблуд». Легко находили общий язык, и к нам лучше не лезь! У нас свой сленг. Как бы кто-то не хотел примазаться... Ну не дано тебе – не влезай! Смешно получится и коряво... Так оно и вышло. Вроде понятно, о ком я говорю. Была у нас одна...

Умеет Галина ценить своё время: как рабочее, так и личное. То и дело в нашей конторе свет пропадает. Что делать? Чтонибудь подклеить, приладить... И пойдёт потом воспитывать Никитку-внука – в школу проводи, потом встреть, накорми, погуляй с ним и сдай на руки родителям в целостности и сохранности – хорошо что есть такие замечательные бабушки.

Бывает, прихватит Галину Геннадьевну какая-нибудь хворь, начальник не слезает с телефона, ну а как же без такого ценного и опытного кадра, дело стоит. И она как чувствует, чуть оклемается, сразу наверстает упущенное. Вот за это и за многое-многое другое и ценим нашу "аристократку" – Галину Геннадьевну Кирееву.

Сергей ИОНОВ,
ветеран «Здравствуйте, люди!»

